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	      BÀI KIỂM TRA CHẤT L​ƯỢNG CUỐI NĂM
MÔN : TOÁN LỚP 4 

 Năm học 2013 – 2014
(Dành cho học sinh KT lại lần 2)
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(Thời gian làm bài: 40 phút không kể giao đề)

                 Họ và tên: .................................................................   Lớp: ................
        I) PHẦN TRẮC NGHIỆM:

             Khoanh tròn chữ cái trước ý trả lời đúng nhất:

Câu 1:  Soá goàm 6 traêm nghìn, 6 traêm, 4 chuïc vaø 3 ñôn vò vieát laø:


A.   664300
             B.   606430
                                  C.   600643


Câu 2:  Trung bình coäng cuûa caùc soá:  43 ; 166 ; 151 ; laø:


A.   360 
             B.   180
                                   C.   120 

Câu 3: Giaù trò cuûa chöõ soá 5 trong soá sau: 765430.


A.   50000
             B.   5000
                                   C.   500


Câu 4: Phân số bé nhất trong các phân số: [image: image1.wmf]5

1

; 
[image: image2.wmf]7

3

; 
[image: image3.wmf]9

1

là:

A. [image: image4.wmf]5

1




              B. 
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Câu 5: 
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 phuùt = ? giaây.


A.   15 giaây
              B.   20 giaây
                                   C.   25 giaây


Câu 6:  Hình bình hành có chiều cao là 16cm; độ dài đáy là 11cm thì diện tích là:

A.  176cm2

               B. 166cm2

                         C. 88cm2


II. PHẦN TỰ LUẬN:
Câu 7: Tính:          
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                  c)  51423 + 3848                  d) 31632 : 48
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 Câu 8: Tìm x.
 a)  
[image: image11.wmf]x

- 264  = 4056 + 524                                       b)  
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 : 24  = 15403 : 5
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C©u 9:  Hai kho chứa được 1275 tấn thóc, trong đó số thóc ở kho thứ nhất bằng [image: image13.wmf]2
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 số thóc ở kho thứ hai. Hỏi mỗi kho chứa bao nhiêu tấn thóc?

Bài giải
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................Câu 10: Với ba chữ số 0; 5; 2 hãy viết các số có ba chữ số (mỗi số có ba chữ số đó) vừa chia hết cho 5 và vừa chia hết cho 2.
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
        Giáo viên coi                                                                            Giáo viên chấm

    ( Kí và ghi rõ họ tên)                                                                ( Kí và ghi rõ họ tên)
KiÓm tra ®Þnh k× cuèi NĂM (LẦN 2)
N¨m häc 2013 - 2014
H­íng dÉn chÊm TOÁN líp 4
I. Tr¾c nghiÖm: ( 3®iÓm)
- Khoanh ®óng mçi câu cho 0,5 ®iểm.
§¸p ¸n:    1 – C ;     2 – C ;       3 – B ;       4 – C ;       5 – C ;        6 - A
II. tù luËn:  (7 ®iÓm)

Câu 7:  2 điểm
· HS làm đúng mỗi ý cho 0,5 điểm.

Câu 8: 1 điểm

· Học sinh tính đúng mỗi phép tính tìm x được 0,25 điểm.
Câu 9: 3 điểm.

· HS vẽ đúng sơ đồ: 0,25 điểm.
· Tính đúng tổng số phần bằng nhau: 0,25 điểm
· HS tính đúng số thóc không thứ nhất: 0,75 điểm.

· HS tính đúng số thóc kho thứ hai: 0,5 điểm.

· Đáp số đúng cho 0,25 điểm.

Câu 10: 1 điểm.

      - Viết đúng các số: 0,5 điểm
      - Giải thích đúng: 0,5 điểm
Lưu ý: HS có thể lí luận và giải bằng cách khác nếu đúng và phù hợp vẫn cho điểm tối đa.

(Chữ viết và trình bày toàn bài trừ không quá 1 điểm )
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